

# В самой глубинке

Зибарова Н.В.), игровые и компьютерные технологии (Максимов М.П., Зибарова Л.Н.), групповые и коллективные занятия (Савченко Л.В., Чернухина Л.В.), а также технологичные, пробуждающие творческие качества личности (Люшнина Н.И., Цимбалистова Т.А., Марченко Г.Н.).

Самым необычным событием для нашего коллектива было открытие на базе школы «Предшколь» для детей 5-6 лет. Как же интересно наблюдать за взрослением маленького человека, который попадает в этот огромный шумный для него мир, где им помогает воспитатель Цимбалистова Т.А. - человек мягкий, добрый, творческий.

Живет школа добрыми традициями: ребята с увлечением занимаются в кружках «Домовята», «Мы-талянты», «Школа барышень», «Техническое творчество и моделирование». Никогда непустует спортивный зал. Каждый кружок гордится своими достижениями на школьном, районном и областном уровнях.

Всех детей объединяет сотрудничество «Алёнка», возглавляемое старшей вожатой Люшнинной Н.И., победителем районного конкурса «Вожатый года 2005» и дипломантом областного конкурса «

Вожатый года 2006». Органы самоуправления ведут активную работу по организации внутришкольной жизни.

Традиционными стали «День рождения Алёнки», «Секреты бабушкиного сундука», «Преданья старины глубокой», «Субботний вечер в Слюсареве», «Вахта памяти», операция «Забота», экологический конкурс.

В школе ведется краеведческая работа. Ребята собирали богатейший материал истории школы, биографий старожитов села, участников Великой Отечественной войны, создали зал Славы. Они изучают историю улиц и исторических названий пригородных мест. А впервые новые проекты - «Летопись земли Волгоградской».

где они готовятся представить свой опыт работы по краеведению (рук. Люшнина Н.И.). Активное участие в деле образования оказывает Мирошниковская сельская администра-

ция в лице главы Филипенко В.П. С его помощью школа решает очень многие хозяйственные вопросы, оборудованном.

Тесно сотрудничает школа с сельской библиотекой и СДК в разработке и проведении совместных мероприятий и акций.

Педагогический коллектив понимает, что время настоятельно требует воспитания заботли-

вого, ответственного хозяина своего края, своей малой Родины. Этой задаче мы и посвящаем свою работу.

Надежда МЫТКО,  
директор Слюсаревской школы.

Наша школа расположена в маленьком, но уютном и красивом селе Слюсареве. Свою историю школа ведет с 1885 года, тогда она была церковно-приходской. С 1973 года школа располагается в новом типовом здании, отличается оригинальным оформлением интерьера, чистым и ухоженным школьным двором, изобильным на сельскохозяйственную продукцию пришкольным участком. В школе 11 педагогов, увлеченных, творческих, готовых работать, учить и

творить. Ребенок, переступая порог школы, верит своему первому учителю, ему хочется, чтобы кто-то старший, мудрый взял на себя заботу о его благе, и этими заботливыми «вторыми» мамами можно по праву назвать учителей начальных классов. Это Зибарова Л.Н. и Чернухина Л.В.

Нетрадиционные уроки, мероприятия с использованием эле-

ментов новейших технологий - вот визитная карточка наших коллег.

Уроки учителей многогранны, увлекательны, они не дают детям готовых ответов, а побуждают учеников к раздумью, самообразованию. Педагоги используют как традиционные, так и инновационные образовательные технологии: проблемного и модульного обучения (Захарченко Л.А.,

